

Обґрунтування до проекту рішення НКРЕКП «Щодо проведення позапланової перевірки ПАТ «ХАРКІВГАЗ»

Відповідно до статті 19 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), здійснює державний контроль за дотриманням суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов шляхом проведення, зокрема, позапланових виїзних перевірок.

Перевірка проводиться на підставі рішення НКРЕКП.

Відповідно до пункту 13 статті 19 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» про проведення позапланової перевірки ліцензіат повідомляється у день перевірки.

На засіданні Комісії, яке проводилось у формі відкритого слухання 30 листопада 2018 року, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, було розглянуто Акт планової перевірки дотримання ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ХАРКІВГАЗ» (далі – ПАТ «ХАРКІВГАЗ», Ліцензіат) Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, від 28 вересня 2018 року № 330 (далі – Акт перевірки). За результатами розгляду Акту перевірки прийнято постанову від 30 листопада 2018 року № 1590 «Про накладення штрафу на ПАТ «ХАРКІВГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» (далі – Постанова НКРЕКП № 1590).

Відповідно до вимог пункту 1 постановляючої частини Постанови НКРЕКП № 1590 ПАТ «ХАРКІВГАЗ» було зобов'язано сплатити штраф у розмірі 425 000 грн до Державного бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови за переліченими в пункті 1 постанови порушення Ліцензійних умов.

Відповідно до вимог пункту 2 Постанови НКРЕКП № 1590 ПАТ «ХАРКІВГАЗ» було зобов'язано у строк до 01 лютого 2019 року забезпечити скасування донарахованих РВУ «ХАРКІВАВТОГАЗ» ДП «УКРАВТОГАЗ» об'ємів природного газу за грудень 2016 року в об'ємі 50 935 м³ на суму 436 900,06 грн, за січень 2017 року в об'ємі 19 840 м³ на суму 166 156,23 грн, за лютий 2017 року в об'ємі 9 897 м³ на суму 91 091,99 грн та за березень 2017 року в об'ємі 23 481 м³ на суму 221 968,71 грн.

Відповідно до вимог пункту 3 Постанови НКРЕКП № 1590 ПАТ «ХАРКІВГАЗ» у 60-денний строк необхідно було запропонувати пропозиції РВУ «ХАРКІВАВТОГАЗ» ДП «УКРАВТОГАЗ» щодо складення нових Протоколів розрахунку (розрахунок параметрів витратоміра за заданими характеристиками звужувального пристрою і вимірювального трубопроводу) по прямому та зворотному потоках газу із забезпеченням найменшого (оптимального) показника невизначеності

вимірювання та, у разі необхідності, з дотриманням вимог чинного законодавства оформити відповідні зміни в технічній та проектній документації на комерційний вузол обліку газу на АГНКС-3 м. Харків або забезпечити калібрування багатопараметричних перетворювачів, які будуть експлуатуватися у складі вузла обліку газу на АГНКС-3 м. Харків, у діапазоні вимірювання перепаду тиску 2,5-2500 кгс/м² на обладнанні заводу-виробника ТОВ «ДП Укргазтех».

У разі ненадання ПАТ «ХАРКІВГАЗ» інформації РВУ «ХАРКІВАВТОГАЗ» ДП «УКРАВТОГАЗ» про заходи з приведення вузла обліку газу у відповідність до встановлених вимог ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ХАРКІВГАЗ» у термін до 01 березня 2019 року виконати за власний рахунок реконструкцію комерційного вузла обліку газу на АГНКС-3 м. Харків, у результаті якої мають бути збережені принцип роботи існуючого вузла обліку газу, системи газопостачання та діючий порядок експлуатації газоспоживаючого обладнання.

Відповідно до вимог пункту 4 Постанови НКРЕКП № 1590 ПАТ «ХАРКІВГАЗ» у термін до 01 березня 2019 року врегулювати ПАТ «ХАРКІВГАЗ» та РВУ «ХАРКІВАВТОГАЗ» ДП «УКРАВТОГАЗ» взаємовідносини шляхом здійснення заходів щодо відновлення газопостачання на АГНКС-3 м. Харків та письмово повідомити НКРЕКП.

Станом на 01.04.2019 ПАТ «ХАРКІВГАЗ» не виконало вимоги постанови НКРЕКП від 30.11.2018 № 1590, про що листом від 10.04.2019 № 610-Сл-10411 повідомило НКРЕКП. При цьому, ПАТ «ХАРКІВГАЗ» повідомило НКРЕКП про те, що в провадженні Окружного адміністративного суду міста Києва знаходиться справа №640/20941/18 за позовом ПАТ «ХАРКІВГАЗ» до НКРЕКП про визнання протиправною та скасування постанови НКРЕКП від 30.11.2018 №1590.

Ураховуючи наведене вище, на підставі пункту 3 частини дев'ятої статті 19 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову «Про проведення позапланової перевірки ПАТ «ХАРКІВГАЗ», на підставі якої провести позапланову перевірку виконання вимог постанови НКРЕКП від 30 листопада 2018 року № 1590 «Про накладення штрафу на ПАТ «ХАРКІВГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»

Директор Департаменту
ліцензійного контролю

Я. Зеленюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про проведення позапланової
перевірки ПАТ «ХАРКІВГАЗ»

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Здійснити позапланову перевірку виконання ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ХАРКІВГАЗ» вимог постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 листопада 2018 року № 1590 «Про накладення штрафу на ПАТ «ХАРКІВГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко